

疑惑



林文輝

「疑惑」是人性的一大軟弱，也是最要不得的毛病，在屬靈的道路上是一塊絆腳石，若是心裡起了疑惑，凡事都將無所適從，或舉棋不定，更具有難以估量的破壞力。所以，疑惑與信心是兩相衝突的，是神所不喜悅的。

話說，有一位敬畏上帝，熱心事奉主不遺餘力，且具有愛心，肯關心幫助有難的弟兄姊妹，而對自己生活、言行、紀律嚴謹的陳姊妹，不知是因生活業務繁忙，或有其他事故攔阻？已許久沒和她的先生來做禮拜了，大家都非常渴念她們。

在一個清涼的傍晚，我抽空上她家去探訪，原來她十二歲的兒子敏民病得很嚴重，昏迷不醒，氣若游絲，家人都在為敏民的安危悲傷流淚，見了這份哀傷的氣氛，我心裡也非常難過，想不出用甚麼話來安慰她們才好。

我剛坐下，就見她的先生帶了一位印尼巫師跨進門來，說是來為兒子治病的，一聽之下，嚇得我跌破了眼鏡。一個基督徒家庭，家中有難，兒子生病，理應虔誠向主禱告，祈求仰望主的憐憫慈悲，賜下恩惠來治兒子的病，或邀約牧師傳道及同工們一起代禱，然後找醫生診治。怎麼可以聽信外邦人的讒言，請一個巫師來為兒子治病呢？

須知，巫師是魔鬼的執治者，魔鬼藉着巫師以魔法術的技術來迷惑人，使人信它，去敬拜它。我們若冒然信巫師的技術技術，就等於信魔鬼，祭拜魔鬼了，那與魔鬼相交，與神就無分了。主基督最忌諱的是邪鬼，若基督徒信邪術，這不是悖逆了神，觸怒了上帝嗎？這是大錯特錯，大逆不義的行為啊！

當我正在着急，不知所措的時候，在聖靈的提醒下，我自個坐在椅子上默默的向上主懇切的禱告：「主啊，求你憐憫赦免陳姊妹夫婦疑惑之過，他們也許因愛子心切，經不起深重的熬煉和試探，失去了理智，讓魔鬼乘虛而入，引誘迷惑行錯了路，主啊！求你垂聽我的禱告，急切降下恩惠，藉着聖靈來點醒陳姊妹夫婦，把他們挽回正道上來，也求你降下特大的神力，叱責驅趕從魔鬼施法術技術的巫師，求你以憐憫慈愛的榮光，再次的展現照亮在這被魔鬼沾得烏煙瘴氣的家。主啊！彰顯你的神蹟，叫敏民甦醒過來，讓全屋子那些漠視基督福音，藐視基督真神的親友，見識你基督耶穌是信實公義，有憐憫有慈惠，有求必應，肯垂聽信你的人禱告的又真又活的神。」

果真的，在急切緊要的關頭，神垂聽了我的禱告。神降下了祂的恩典，彰顯了祂的大

能，破了巫師的妖法，使他無法施展法術。巫師很生氣的指着我，對陳姊妹的夫君說：「是他妨礙我施法治病，我無能為力救你的兒子，再見！」說完就匆匆的離開了陳家。

這突如其來的變化，使在場的親友驚疑不定，你望着我，我望着你。就在這當兒，敏民悠悠的醒過來了，並喊了一聲「媽媽」。大家才醒過來，圍攏去看敏民。啊！敏民不但甦醒，又能爬下床來，這奇蹟的出現，令大家會心含淚的微笑起來。那一晚到午夜我才回家，在與陳姊妹夫婦分手時，他們一再的叮囑我：「不要把我家的醜聞寫出來公佈天下。」我微笑的點點頭。

如今敏民已很健康的上學了，陳姊妹夫婦自那一次患難的熬煉後，靈性大大的長進，靈竅也大通，愛主更深，事奉主更熱切，而且那天在場目擊的親友也紛紛信主了。這密聞我雖已保守了一年，但在良知與聖靈的衝擊下，使我心中常感對神的虧欠，因為神已彰顯了祂的大能、慈恩，施行了拯救，擊敗了魔鬼危害門徒的作為，這麼榮耀的大事我怎麼可以違背良心，守口如瓶，不為神作榮耀的見證呢？但願陳姊妹恕我諒我，當此文刊出時，我定當負荊請罪，請妳吃一頓飯，向你賠罪，阿門。

箴言書第三章5、6節：「你要專心仰賴耶和華，不可倚靠自己的聰明，在你一切所行的事上都要認定祂，祂必指引你的路。」對於「專心仰賴」這功課，說來容易做時難，我們可要認真好好的學習啊！